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1)Двоичное дискретное сообщение с числом информационных символов nи=5 закодировано кодами Хемминга (d=3 и 4) и передано по каналу связи. Известно, что в канале действуют помехи, приводящие к искажению одного или двух передаваемых символов. 

2) 
d=3, нет ошибок.
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Синдром ошибки 0000, ошибок нет. 

Исходное сообщение 01011. 
3)
d=3, одиночная ошибка.
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Синдром ошибки 0111, одиночная ошибка на 7-й позиции.


Исходное сообщение 01011.

4)
d=4, ошибок нет.
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1=0

Синдром ошибки 0, общая проверка также дает 0. Ошибок нет.


Исходное сообщение 10101.

5)
d=4, двойная ошибка.
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=1(ошибка)
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Синдром ошибки 0101. 


Вывод: имеется двойная ошибка, нельзя исправить
6)
Функциональная схема декодирования кодов Хэмминга с исправлением одиночных и обнаружением двойных ошибок.
[image: image190.png]7007 GpyBuido)

uuuuuuuuu

E N W, L
Pentium





7. 
Выводы по работе.


 В процессе выполнения лабораторной работы были сделаны следующие выводы:

Код Хэмминга с d=3 позволяет обнаруживать и исправлять одиночные ошибки.


Код Хэмминга с d=4 позволяет обнаруживать и исправлять одиночные ошибки и обнаруживать двойные ошибки.
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